

三潭印月被船撞 少了一潭!

“三潭印月”景点是西湖、杭州的特有标志,是全国重点文物保护单位。7月29日晚,这三座石塔中的一座遭遇游船撞击,塔体部分倒塌沉入西湖。

记者30日10时在“三潭印月”景区看到,三潭印月景观已经恢复原貌,被撞的石塔也基本修复,远远望去依然和往常一样。但凑近看,可以看到塔身有轻微的倾斜。

经初步调查,此次撞击事故系违规操作所致。由于事件还在进一步调查,相关处罚方案还未公布。

综合新华社、《都市快报》等

游客目击 那个塔看不见了

29日22:31,童先生来电:我在坐西湖游船时,看到另外一艘游船,把三潭印月其中一个塔撞进水里去了!那个塔看不见了,船前面的右侧船头往下倾斜了。

据童先生说,大概晚上10点20分左右,他们看到一艘游览船在向他们求救。游览船的屁股卡在“三潭印月”其中的一个塔上。船上有二三十人,因为船右前侧出现倾斜,所以大家都挤到了船尾。

当时童先生还很好奇,撞倒的是不是其中一个塔?他向周围瞅了瞅,发现另外两个塔都还好好的,上面还有灯,唯独事故船所撞倒的这一个,只剩下一个平台。

29日22:33,网友“HI寂寞包子”新浪微博:天呐,三潭印月消失不见了,刚刚见证其中一个塔被一艘游船撞倒了。“HI寂寞包子”的这条微博还附带两张照片,第一张照片中能看到两艘游船。第二张照片只能隐约看到两个亮点以及水中倒映着的月光,记者用图形工具调整第二张照片的对比度,隐约能看到一个物体的轮廓,外形很像是三潭印月景点中的石塔。

30日凌晨0:59,另一位目击撞船事件的读者朱先生来电回忆当时情景:大概10点左右,有一艘游船撞到了三潭印月其中一个塔上。塔上面一部分掉到了湖里,只看到一个圆台浮在水面上,像磨盘一样。



昨天凌晨1:00拍摄的照片能够清楚地看到三潭印月只剩下两座石塔(圈中) 记者 陈中秋 摄

事故调查

驾驶员违规操作

西湖风景名胜区政府管委会表示,将在近期组织对三潭印月石塔全面体检,鉴定被撞石塔的受损程度。西湖水域管理部门也将扩大三潭印月三座石塔的保护和安全警戒范围。

据了解,撞击石塔的游船是浙江外事旅游汽车有限公司游船分公司的“静逸号”,经初步调查,此次撞击事故系驾驶员违规操作所致。西湖风景名胜区政府管委会表示,对事故责任单位和个人将依法追究相应责任。

记者另从杭州市园林文物监察支队文物大队了解到,由于该事件还在做进一步调查,相关的处罚方案还未公布。

最新进展

景观已恢复原貌

杭州市西湖水域管理处办公室主任陈琳告诉记者,7月29日21时25分,一艘载客夜游的游船冲破三潭印月南侧石塔外围的两道钢质护栏,船头侧击到南侧石塔,致使这座石塔水上部分倒入湖中。水域管理处和西湖景区公安接报后,连夜在“三潭印月”景区开展打捞工作,邀请相关专家指挥打捞,并出动了专业的潜水员数次下水作业。整个打捞工作持续了整整一夜,到7月30日6时,落水石塔被打捞出水。陈琳告诉记者,事发水域水深大约有4米,湖底积有较多淤泥,因此倒入水中的石塔并没有破碎,所以在打捞出水后马上就恢复了原貌。



29日遭遇游船撞击,塔体部分倒塌沉入西湖。昨日上午,景观已经恢复原貌

资料

全国重点文物保护单位 三潭印月

三潭印月岛是西湖中最大的岛屿,风景秀丽、景色清幽,有“小瀛洲”之称。三潭印月始建于宋代,然后元代被毁,而现在的三潭印月是明代天启元年杨万里重建的,至今已有300多年的历史。据杭州市园林文物局文物处王公明介绍,三潭印月是全国重点文物保护单位。

为防止此类事件的再次发生,西湖水域管理部门将扩大三潭印月石塔的保护和安全警戒范围,西湖风景名胜管委会将于近期组织对三潭印月石塔的全面“体检”。

“毒饺子”案开庭 嫌犯投毒只为泄愤

30日,河北石家庄市中院依法对“毒饺子”案进行一审公开开庭审理,吕月庭承认先后三次向速冻饺子内注射农药甲胺磷。

2007年12月至2008年1月底,日本千叶、兵库两县共有9人在食用了河北省天津食品加工厂生产的速冻水饺后,先后出现了呕吐、腹泻等中毒症状。随后我国承德市也有4人在食用了同一工厂生产的水饺后出现类似情况。2010年3月,警方查明这一中毒事件是一起投毒案件,犯罪嫌疑人吕月庭因对工资福利待遇不满,企图制造事端引起厂方重视而作案,吕月庭于当年4月被批准逮捕。吕月庭30日在法庭上认罪。审判长宣布案件择日宣判。 据新华社新媒体专电

天池疑现“怪兽” 模糊轮廓类似鹿头

7月29日,长白山天池火山监测站的工作人员武成智,向记者介绍了他拍到的疑似“天池水怪”。据武成智介绍,7月27日5时许,他和同事一起上山,到长白山北坡天池水边监测温泉水温,取温泉溢出水体样本。

取完样后,武成智突然看到远处原本平静的天池水面上,突然被什么东西划开了一道“V”形水波。在水波最前方,仿佛还有一个“黑点”露出了水面,疾速向前游着。

武成智马上取出随身携带的相机,进行拍摄。武成智对拍下的相片查看发现,一张照片上有疑似“水怪”头部露出水面,模糊的轮廓颇像小鹿的头部及脖子露出水面。 据《城市晚报》

教科院院长辞职 网民称官方应处理

教育部直属的中国教育科学研究院院长袁振国日前被质疑“携妻公款出国游”事件有了最新进展。记者从教育部了解到,教育部已接受袁振国的辞职申请。

“是有这么一回事,袁院长主动提出辞职,教育部同意了他的请辞,相关问题还在核查当中。”教育部办公厅新闻处一名工作人员向记者证实。据了解,教科院通报称,袁振国违反公款出国(境)管理有关规定,教科院出差财务报销也存在不规范等问题。对此,有网民表示,辞职不应该是这一事件的“终点”,相关部门应依据调查结果,依照党纪政纪进行处理,而不是仅仅“一辞了之”。 据新华社

警车司机砸居民车 一查又是临时工

7月27日下午,河南内乡县市民小周约几个朋友一起到当地宝天曼景区漂流游玩,晚上7点30分左右在返回途中,车行至一个叫车子崖的半坡时,一辆呼啸而至的警车将他们拦下。随后,警车上跳下来4个穿便装的人,不由分说将他们的轿车的前挡风玻璃砸个粉碎。

事后他明白了,因为他没有及时给后面的警车让行,一气之下警车上的人砸了他的车(车内人是内乡县板场乡派出所一名副所长和该所民警)。

目前警方已对此事件作出处理:砸车的警车司机是临时工,已经辞退;责令板场乡派出所向当事人赔礼道歉。 综合

金庸小说中的“华山论剑”即将在现实中上演 11大门派天山论剑 8月初在新疆举办,还将推选天山派掌门

金庸武侠小说中的“华山论剑”即将在现实中上演。今年8月,新疆将举办天山武林大会,进行“天山论剑”。目前武当派、昆仑派、崆峒派、峨眉派等十一大门派都已经确定参加本次武林大会。而据传将参会的少林寺昨下午则澄清说,虽然少林寺收到了邀请,但已婉言谢绝,前来“论剑”的其实是少林达摩武术学院。

少林寺表态与大会无关

根据新疆门户网站亚心网的消息,8月6日、7日两天将会在新疆乌鲁木齐举行天山武林大会,作为8月1日至8月4日在新疆特克斯县举办的“天山文化周”的后续活动。在举办方提供的资料中显示,目前已经确定了有少林寺达摩院首座禅师释德朝,以及武当派、崆峒派、昆仑派、峨眉派、青城派、崂山派、梅花螳螂拳、农家拳、心意拳、武氏太极十大门派的掌门人,他们都要携弟子参加“论剑”。

29日下午,记者致电少林寺外

联处,外联处主任郑书民明确表示,少林寺与此次天山武林大会没有一点关系。同意赴会的是少林寺达摩武术学院。

大会将选出天山派掌门

根据主办方之一的新疆大晨报股份公司项目主任徐娜向记者介绍,本次武林大会将分为两个阶段,8月1日到8月4日在新疆的八卦城特克斯县参加天山文化周论坛活动,8月6日到7日,在乌鲁木齐市开展讲学和武学观摩活动,分别是“天山论道”和“天山论剑”,各大门派掌门人和弟子还要进行武术表演。

“挑选天山派掌门人,算是这次活动的一个亮点。”徐娜告诉记者,新疆流传着一个天山派的说法,但天山派没有成形的组织,没有明确的掌门人,主办方希望通过这次机会,找到或者选出一位武功高、武德也高的天山派掌门人。一个没有成形的武林门派,如何选出其掌门人呢?对此,确定参加此次大会的崆峒派现任掌门人白义海先生表示,武德高也就是说,这个人要靠得住,而且个性不能太冲。还要以大局为重,对本门派有贡献。另外,当然武术也要高,否则就难以服众了。

据《新闻晨报》

